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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA N9 27-2025. ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los nueve días de set¡embre de¡dos m¡lveintlcinco siendo la hora

19:OO da comienzo la ses¡ón ordinaria con los siguientes ¡ntegrantes: Alcalde Gonzalo Melogno,

Concejal Fernando chevalier, Concejal lsabel Requena, concejal tnes Umpierre¿Concejal lsabel

Requeña , Concejal Mar¡a Dolores lzquierdo, ConcejalJo€e Gonzalez, Concejal Marta Da Rosa,

Concejal Carlos Fernandez, Concejal Wash¡ngton Garcia, ConcejalTomas Hernandorena, Concejal

Pereira,\ . Americo Carrasco, ConcejalAnalia Peloni, Concejal Mauricio Piqueres, Concejal Die8o

\\rr .v -<.- oRDEN DEL DIA

' Lectura v Aprobac¡ón de Actas 25 y 26 2025.'
\ Notás Reribidas:

. t, 
Noelia Melo

' :. Club Atletico PeñarolJrs

, Solicitud de refugio Peatonal

\ Hogar Diurno san Ramón
'.: Bancada 4001

J\ se necibe:\. --19:30Grupo de Navidad de san Ramón

TREMAS

lnforme de la com¡s!ón Soc¡al cultural y deporte

Plan qu¡nquenal Munic¡pal
Parque del R¡o santa Lucia

POA 2025: Proyedos

S¡endo la hora 19:00 da comienzo la sesión ordinaria .-

Lectura y aprobación de Acta 25-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa

Lectura y aprobación de Acta 26-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa -

s¡endo la hora 19:30 se rec¡be la com¡sión de los Arreglos Navideños.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Les da bienvenida, explica a los integrantes de la comisión,

la necesidad de comenzar a organizar con tiempo lo que se necesita solicitar ante la

lntendenc¡a y el apoyo que necesitan del Municipio.-

Comision La ¡dea es sol¡c¡tar a Ia intendenc¡a apoyo económico, el año pasado en una

reunión mantenida con autoridades de la lC se planteó la posibil¡dad de ingresar el

evento a la Agenda Cultural de la lC.- Las bajadas de luz que se van a sol¡citar son las

m¡smas que el año pasado.- Cuentan con mucho material para real¡zar los arreglos,

algunas luces se quemaron y hay que reponer.- V¡sto las experiencias ya obtenidas la

idea es dejar algo ya armado con mas tiempo y no correr los riegos de ult¡mo momento



R- ür",.*ii r" t.u" *ales son las palmeras que se van a cortar, porque así sabemos que
\}\J podemos colocar en los lugares donde ya no van a estar las palmeras.-
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que sur8¡eron el año pasado.- se van a realizar bonos colaboración , para toda la

población, este año no se va a solicitar colaboración a los comercios .- Se qu¡ere

convocar a la población de San Ramón para que sume a ayudar, que sepan que es un

grupo ab¡erto y todo aquel que qu¡ere se puede sumar.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica la importanc¡a de realizar las notas de solic¡tud con

tiempo, para poder realizar las gestiones ante la lC y las que corresponden al Munic¡pio

de San Ramón tamb¡én para tratarlas a n¡vel del concejo Mun¡c¡pal de acuerdo al

presupuesto que se cuenta.-

Comision Es de suma importancia el apoyo económico porque hay que contratar técnico

electric¡sta para realizar la extensión del cableado por toda la Avda.- Se consulta s¡ el

Alcalde Gonzalo Melogno se tiene previsto el corte de alSunas palmeras, aun no se há

dec¡dido a nivel del conceio cuales, pero les avisamos con tiempo.-

Comis¡on fenemos prev¡sto hacer algo que reúna gente para los días 7 y 21 de

dic¡embre, el día 7 sería cuando se prenda el árbol y el 21 la llegada de Papa Noel, sería

importante organ¡zar algún evento con música y entretenimiento para n¡ños - Para el

día de la llegada de Papa Noel este año se esta v¡endo la posib¡lidad de re8alar juguetes,

se van aponer puestos de donación de juguetes, que pueden ser nuevos o usados - La

comisión de Ajupen 5e ofrec¡ó para clasificar y reciclarjuguetes para entregar ese día -

Con respecto a la fer¡a artesanal "Las Camelias" sol¡citamos que se meramente artesanal

y que no se coloquen puestos de reventa de prendas.- Se va a solic¡tar una colaborac¡ón

para apoyo a la Com¡sión en d¡nero y no se va a realizar sorteo .-

concejal lnes umpierrres A veces desde el lugar del concejal es difícil ir a ayudar, yo

como vec¡na y fuera de ese rol, pueden contar conmigo para colaborar '-

se vota rég¡men de Comis¡ón General Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa -

Concejal Ma Dolores lzqu¡erdo Está totalmente de acuerdo con lo relacionado a la feria

de las Las camel¡as, el día del niño, se pus¡eron revendedores y le pedimos que se

ret¡raran.-Desde elConcejo Municipal siempre se defendió la artesanía -

Concejal Anal¡a Pelon¡ Pertenece al Srupo Las Camel¡as y ya está establecido que no se

permite la reventa, todo es elaboración propia.- Ya se t¡enen previsto Ia colaboración

con elgrupo de la Comis¡ón de Arreglos Navideños.-
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Alcalde Gonzalo Melogno.- Les agradece por concurrir a una sesión del Concejo, queda a

la espera de las notas correspondientes para real¡zar las gest¡ones ante la lntendencia y
tratar lo correspond¡ente al Municipio.-
Se retira la Com¡sión de Arreglos Navideños

Se retira Concejal Fernando Chevalier
lngresa ConcejalMarta Da Rosa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota presentada por el Hogar Diurno donde la

colaborac¡ón del Municipio para colocar en la plazoleta Brenda Lissardy juegos que se

colocaran por un proyecto que se ganó en el Proyedo FINNA, se trata de una hamaca
triple y aro de basquetbol .-
Se decide solic¡tar presupuesto para la colocación de losjuegosy consultar al Hogar
Diurno si ya los tienen para colocar.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota presentada por vecinos de Ruta 12 y Bella Vista y
Recreo y Ruta 12 donde solicitan la colocación de refugio peatonal y redudores de

idad.-

Concejal Mauric¡o Piquerez Hay que realizar la consulta al MTOP ya estamos fuera de

la jur¡sd¡cción del Mun¡cipio.- Además hay que sol¡citar los retiros correspondientes para

colocar el refug¡o peatonal.-

Alcalde Gonzalo Melogno Propone real¡zar la consulta al ÍMTOP e ¡nclu¡r para el POA

20261a solicitud de refugio peatonal.-

Alcalde Gonzalo lMelo8no Lee nota presentada por el Club Atletico Peñarol Jrs qu¡en

sol¡c¡ta realizar la nivelación de cunetas para que el agua de lluvia pueda ret¡rarse de

forma rápida.-
Se decide pase a Obras.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota de la Bancada de la lista 400 que presenta varias

consultas a las cual responde de acuerdo a los puntos planteados :

1-Respecto a las palmeras ya fue resuelto en la ses¡ón anterior.-
2-La solic¡tud de las facturas en papel ya les fue entregada, pero dada que no tenemos
personal sufic¡ente se va a realizar a través de un pendr¡ve que es mucho mas rápido.-
3-La creac¡ón de las comisiones asesoras ya se real¡zó en la sesión pasada, la comisión
productiva se puede crear y el Sr Alcalde presenta la lntegrac¡ón por parte su bancada

Alcalde Gonzalo Melogno lvlociona la integración de la Comis¡ón Productiva la cual

ses¡onará los tercer miércoles de cada mes a la hora 19:00 en el local del Mun¡cipio de

San Ramón.- Res 208-2025 Aprobada 5 en 5 por la Af¡rmativa.-
4-Comité de Emergencia ya esta creado y eon resolución.-

/
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5- Fondo de contingencia, es la función del Fondo permanente, todos los gastos que

sean de urgencia se realizan a través del Fondo permanente.-
6- Reglamento de uso de la camioneta, e5 el m¡smo para el uso de toda la flota de la lc,
ya se sol¡citó se envié .-

8- Lic¡tación del Parque del Río Santa Lucía . El exped¡ente se encuentra en la Dirección

de Jurídica y ya sol¡c¡tamos que sé nos envié las condic¡ones para licitar.-
Concejal Mauricio Piqueres Con respecto a eso, las ex¡gencias que se solic¡tan en la
lic¡tación hay que realizar una apuesta económica muy importante, que no esta acorde a

los interesados en San Ramón.-

Concejal Mar¡a Dolores lzquierdo pide la palabra.-

Se levanta Alcalde Gonzalo Melogno
lngresa Concejal Maria Dolores lzqu¡erdo

Concejal Mar¡a Dolores lzquierdo Hace menc¡ón a una nota presentada el 3 de marzo

de12025, donde elAlcalde en ejercic¡o hace menc¡ón que esta fuera de lugar mencionar

bancada 452 I , en esa oportunidad se sol¡cita que se realicen las gest¡ones ante la lC

ara continuar con la lic¡tación de l05 predios del Parque del Río Santa Lucía.-

En dicha sesión el ConcejalTomás Hernadorena comunica que es muy pronto

comenzar a solicitar la Iic¡tación.- Si se hubiera tomado una decisión en

para

esa sesión,

quizás ya estaría mas adelantado el expediente.-
Concejal Maur¡c¡o P¡querez En ese momento no se quiso tomar decis¡ones que

correspondía a la legislatura s¡gu¡ente , estas dec¡sión se tomo en varias puntos.-

9- Realizar reconocimientos a flSuras locales que se destacaron en diferentes áreas en

la localidad.-
Se levanta Concejal Mauric¡o Piquerez

lngresa Concejal Tomas Hernandorena

concejal Tomas Hernandorena .- se mociono en el per¡odo pasado realizar un

reconocimiento al Sr Araujo que se ha destacado corno árbitro de fútbol a nivel

nac¡onal e ¡nternac¡onal.-
Alcalde Gonzalo Melogno Propone realizar un homenaje a Walter Moyano que se ha

destacado a n¡vel de c¡cl¡smo , a Gustavo Pe.e¡ra como escritor, ha escrt¡to varios libros

sobre la historia de san Ramón, algunos de los cuales se encuentran en la biblioteca del

Mun¡cipio.-

Alcalde Gonzalo Melogno Con respecto a Ias notas que ingresan en el orden del día , se

pueden dejar en el orden del día para la próxima ses¡ón si no son de ur8encia, de lo
contrario se deben tratary resolver en la ses¡ón una vez ¡ngresadas.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota del Club de Leones, donde sol¡citan colaboración
para el evento de "Miss san Ramón", la colaboración solic¡tada es para la amplificación,

debemos consultar el presupuesto para presentar en la próxima sesión.-
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Se aprueba presentar presupuesto en la próxima sesión,-

Gonzalo lvlelogno Lee nota de la Escuela N'24 donde solicita la colaborac¡ón con
jornales sol¡dar¡os para realizar tareas de mantenimiento de en la escuela.-

Queda en elórden deldía.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota del grupo de liceo que están organizando un viaje a
fin de año a P¡riapolis, solicitan el apoyo con la locomoción.-

Concejal lnes Ump¡errez Ya tenemos como antecedente que se colaboró con el ómnibus
a la Escuela Agraria para ¡r alexpo de lecher¡a.-

Alcalde Gonzalo Melogno Tenemos la pos¡b¡lidad de consultar con Tur¡smar para pagarle

los pasajes y solicitar presupuesto a empresas de ómn¡bus.-

Se pasa la nota a la Com¡s¡ón de cultura para que sea resuelta .-

Alcalde Gonzalo Melogno Presenta carpeta con firmas de vecinos que solicitan que se

denominer con el nombre de Mtra Olga Zitto a la calle de las viv¡endas Mun¡cipales .-

Alcade Gonzalo Melo8no Mociona Aprobar se denomine la calle Continuación Bella

Vista con el nombre de la Mtra OlSa Zitto.- Res 215-2025 Aprobada 5 en 5 por la

Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee Proyecto presentado por la Bancada del Partido colorado

del Sr Alan Carabatti para que las sesiones del Concejo se trasm¡tan en vivo, y ofrece

cobertura técnica para ejecutar dicho proyecto.-

Concejal Mauricio P¡queres La idea es muy buena, la propuesta es bastante onerosa,

pero se puede realizar con funcionarios munic¡pales.- En varios IMun¡cipio ya se v¡ene

hac¡endo.-

Concejal lnes Ump¡errez En la,ntendencia de Florida se presentó un proyedo en la
lunta Departamental para que todos los Municipio trasmitan las sesiones.- Este

proyecto yo lo voy a presentar en la Junta Departamental para que se pueda gest¡onar

que todos los Municipios de Canelones puedan trasmitir sus sesiones.- Es importante
para nosotros poder realizarlo porque el Munic¡pio de San Ramón seria pionero en la en

la trasmis¡ón de las ses¡ones.-

Se votaV2 hora de Prorroga.-

sale Alcalde conzalo Melogono
lngresa concejal Mar¡a Dolores lzqu¡erdoquien presenta ¡nforme de la Com¡5ión de
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cultura,-setrabajoenlaelaborac¡óndeunanóminadepersonasquesehandestacado
ii áii"r"nt". ¿r"á locales._ se analizó la trayectoria de estas personas que proponemos

y lo que aportaron a nuestra sociedad -

Salde concejal lsabel Requena

lngresa Conceial carlos Fernandez -

Concejal Carlos Fernandez Explica al

reconoc¡mlento a Francisco Aguilar

aporte a San Ramón realizado

réconocimiento a Franc¡sco ABuilar '_

Conceio que no estuvo de acuerdo en real¡zar un

porquá no cuenta con información fidedigna del

por é1.- Hoy quiere manifestar su apoyo al

Concejal lnes Umpierrez como integrante de la Comis¡on de cultura ' 
ella si8ue s¡n estar

;;;;;;" en la nomina de reconocimientos porque no existen información sufic¡ente

Dara fundamentar el reconoc¡miento.- Tampoco esta de acuerdo en que a las personas

[;t;;;;;;;;n anterioridad que se les va a realizar un 
-reconoc¡miento' 

antes

que la propuesta llegue desde la comisión de cultura al conceio Munlclpal'-

1""""¡ll ni"n" o" n"sa.- No es avisar con ant¡cipación ' sino consultar s¡ la persona esta

de acuerdo en que se le real¡ce un reconocimiento -

;;;;;i M;r¿i" Piquerez considera que la comisión de cultura debe-trabajar en las

"roor'"*", 
¿" fas p"r.onas para realizar reconocimiento' se debe presentar un estudio '

se iebe presentar los nombres y la fundamentación -

i""ia"ir;n. Dolores lzquierdo se trabajo sobre la nota presentada porel Liceo Juan

t"irll't"r" "i 
i"totelza ionde solicitan la colaboración con escenarios v el apoyo

economico de S 10.000 que se realizará el día 03 de octubre del corr¡ente - La com¡sión

decid¡ó el apoyo en S 10.000 -

Se retira ConcejalMa. Dolores lzquierdo

lngresa Alcalde Gonzalo Melogno

AlcaldeGonzaloMelognosolicitaalacom¡sióndeDeportequepresentesu¡nforme.-

Conceial Washi8ton Garcia - No se realizó informe por parte de esta comis¡ón - Había

una nota para tratar que no 5e trato _

AlcaldeGonzaloMelognoPresentaproyectosdesubancadapara.elPtan-Quinquenalen
var¡asáeras,b¡tuminización,espaciospúbl¡cos,culturaydeporte,ParquedelR¡osta
iu.'", nJ".,¿n tfrroletas Avda, Term¡nal'de Ómnibus -

Se consulta a las demás bancadas s¡tienen proyectos para presentar' al día de la fecha

io r" n" pr"r"ntrAo ningún proyecto por las demás bancadas -

AlcaldeGonzaloMelognoMoc¡onaaprobarlosproyectospresentadosparaelplan
quinquenaf .- n"s zoe'i025 aprobada 5 en 5 por la Af¡rmativa'-

Alcalde Gonzalo Melogno Se armó un Proyedo del Parque del Río santa Lucía ' estaría
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bueno que fuera estudiado por la Comis¡ón de Cuenca a los efectos de escuchar otras

propuestas.-

Comunica a las bancadas que la fecha límite es el 19 de setiembre para enviar los

proyectos a la lC , si se van a presentar se convocará a una Sesión extraord¡nar¡a._

Alcalde Gonzalo Melogno.- De acuerdo a lo solic¡tado en la sesión pasada se presenta

referencias de las empresas que presentaron presupuesto.- En el caso de la Empresa

Alcón qu¡en esta como referente es el esposo de Tatiana Arias, no se la vinculación que

elt¡ene con la Empresa , pero existe un conflicto de intereses que la ley no lo permite -

Concejal lnes Umpierrez- No t¡ene conocimiento en calidad de que se encuentra el

esposo de Tat¡ana Arias en la Empresa Alcon , por tal mot¡vo como integrante de la

Bancada del Part¡do Colorado se abstlene de votar sobre la elección de la Empresa -

Quiere man¡festar que cualquiera sea la empresa se debe regir por el presupuesto que

presentó, ya pasó con la Empresa de lvan Alarcon que presenta un presupuesto y

después se van agregando cosas y termina en nada que ver a lo presentado, eso le

parece totalmente deshonesto para las demás empresas.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Refacciona el Cantero Central de Avda Batlle y

Ordoñez y Baltazar Brun con la Empresa de lvan Alarcon por el monto de S 472 000

Res 214-2025 Aprobada 4 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melo8no Porpone citar a la prox¡ma sesión al Sr lvan Alarcon para tratar

temat¡ca de la Plazoleta.-

Alcalde Gonzalo Melogno En el per¡odo de gobierno anterior, el Alcalde lnterino decidió

comprar agua para d¡spensador en la Empresa Baral, la empresa El Aljibe presenta

facturas que se le debe por el monto de S 5.000.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona real¡zar el pago en la Empresa El Aljibe por el monto

de S 5,OOO del fdo permanente.- Res 210-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa'-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona continuar comprando en la Empresa Baral en forma

mensual por el monto de S 1.OOO y se real¡zará el pago a través del Fdo Permañente -

Res 211-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que de dejaron desmalezadoras para arreglar en la

casa de Pett¡nar¡, hay que ir a buscarlas y consultar cuanto de debe,-

Atcalde Gonzalo Melogno Lee nota del Capataz de la cuadrilla donde solic¡ta

herramientas para ser entregadas a los jornaleros del Programa de Uru8uay lmpulsa -

Alcalde Gonzalo Melo8no l\y'ociona adquirir herramientas para ser entregadas en la

cuadrilla de Uruguay lmpulsa en la Empresa La Ferre por el moñto S 10 oo0 de $ Res
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213-2025 Aprobada S en 5 por la Af¡rmat¡va.-

Alcalde Gonzalo lMelogno Comunica que la func¡onaria Aux¡liar de contralor solic¡ta

conos para Ia fer¡a y c¡nta de corte .-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona adquir¡r en la Empresa La Ferre 4 conos y 4 rollos de

c¡ntas de corte para los espacios públicos de la feria .-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona adquirir en la Empresa La Ferre 4 comos y 4 rollos
cintas de corte para los espac¡os públicos de Ia local¡dad de San Ramón.- Res 209-2025

Aprobada 5 en 5 de por la lnformat¡va ,-

Alcalde Gonzalo Melogno Propone declarar de interés localy departamental al Grupo

Generación por la activ¡dad que organiza anualmente con las Jornadas de lntegración
con todos losjóvenes y adultos de la localidad.-

Alcade Gonzalo Melogno Moc¡ona declarar de ¡nterés local y departamental al Grupo

Generación por la actividad que organiza anualmente con las lornadas de Integración

con todos los jóvenes y adultos de la localidad.- Res 212-2025 Aprobada 5 en 5 por la

Af¡rmativa.-

concejal lnés Ump¡erres consulta sobre el reductor de veloc¡dad que quedó en el

Municipio, si no se puede colocar dondé lo piden en la Ruta 12.-

Alcalde Gonzalo Melogno Para colocar el reductor a la altura que lo solicitan tenemos
que consultar con el MTOP.-

concejal lnés Umpierres consulta si existe una respuesta sobre el pedido de ¡nforme

reatizado sobre las actividades que se realizan en el Centro Cultural Río y Palmas.-

Alcalde Gonzalo Melogno Se realizó Ia consulta a la Dirección de Cultura a través de un

exped¡ente, la respuesta que rec¡b¡mos que le corresponde al Alcalde responder el

pedido de informe y solicitar una respuesta a la Dirección de Cultura.- Eso fue lo que se

h¡zo, pero no hemos obtenido respuesta.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona aprobar los nuevos cert¡flcadores del Sistema de

Gestión Mun¡cipal del FIGM a los efectos de realizar las altas en la plataforma de oPP -

Res 207-2025 Aprobada 5 en 5 por la Af¡rmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno que dada la población de San Ramón es ¡mportante contár

con una emergencia, la emergenc¡a de SAME 105 puede trasladarse al centro auxiliar

de San Ramón , va que ex¡ste espacio físico para contar con una sede en el Centro

Aux¡l¡ar San Ramón.-
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Alcalde Gonzalo Melogno Moc¡ona realizar las gestiones ante ASSE para solic¡tar que la

emergenc¡a SAME 105 se traslade su sede al Centro Aux¡liar de San Ramón - Res

206-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmat¡va.-

Alcalde Gonzaio Melogno Mociona trasposición de Rubros acorde a lo solcitado por el

Dpto de RRFF por exp 2025-81-1210-00056, actuación 6.- Res 2024-2025 Aprobado 5 en

5 por la Afirmat¡va,-

Alcalde Gonzalo Melogno A sol¡citud de la Dirección de Descentralización se deben

realizar cabildos ante de la fecha de presentación del Plan Quinquenal. Acorde al art

009/023 Cap 4 Art 76 de la ley de descentralizac¡ón se puede convocar en forma urgente

¡on un plazo anterior a 72 hras.-

Alcalde Gonzalo Melo8no Moc¡ona realizar Cab¡ldos vecinas y rural los siguientes dias:

09/09/25 hora 19:OO "sociedad Criolla "la Estanc¡a"

1yo9l25 Hora 18:00 Capilla R¡ncon de Conde

12/09125 Horc TaOO Club de Abuelos de 5an Ramón.-

Res 203-2025 Aprobado 5 en 5 por la Afirmat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota de la Sra Noelia Melo, quien solicita la posibil¡dad de

colaborar con 1OO btoques , ¡ chapa larga, 1 t¡rante y 6 vosas de portlad para el arreglo

de su vivienda para et cuaro de su ho]o que se encuentra con tratam¡ento oncologico'-

Alcalde Mociona Aprobar el gasto en Barraca C¡ri8liano para adquirir 100 bloques ' i

chapa larga, 1tirante y 5 vosas de porttad por el monto de S 3500- Res 216-2025

Aprobada 5 en 5 por la Af¡rmativa,-

Alcalde Gonzalo Melogno Presenta presupuesto para el monenclator de un barrio de

San Ramón, de acuerdo a lo consultado con Acondicionamiento Urbáno nos

manifestaron que ternimos que real¡zar la consol¡dación de un barrio con el

nomenclátor correspondiente.- Se presenta presupuesto de las Empresas Victor Hugo

Moreira por el monto de S 456.000 y Chayil por el monto de S 500 000 -

Alcalde Gonzalo Melogno Propone realizar el Barr¡o Curbelo por ser el mas chico y no

tener mas disponibil¡dad de dinero para ejecutar.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar elSasto por concepto de nomenclator para

el Barrio Curbelo en la Empresa Victor HuSo More¡ra Rut 080124300012 por el monto

de S 456.000.- Res 217-2025 Aprobada 5 en 5 por la Aflrmat:va -

Siendo la hora 21:30 horas se culm¡na la sesión.-
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RF,SOI,I]CION]jS

203-2025 Aprobada 5 en 5 por la Alirmaitva
20,i-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmaitva

:,r5-20.': \pr"bad¿ 5 en 5 nor la Alirm:rir\d
lUh-lU.'i \pr,'bada 5 cn 5 por lc 

^llrmJlt\a207-2025 Aprobada 5 cn 5 por Ja Afirmativa

.'n8-1015 Alrobada 5 en 5 por l¿ Afirinail!3
:0q-:025.AlrobaJa 5 (n 5 |or ld Alirn¿itra
210-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afimaitva
211-2025 Aprobada 5 en 5 por Ia Allmraitva
212-2025 Aprobada 5 en 5 por la 

^firmaitva213-2025 Aprobada 5 en 5 por Ia Aflmrailva
2i4-2025 Aprobada'l en 5 por la Afirmaitva

215-2025 Aprobada 5 en 5 por Ia Afimaitva
216-2025 Aprobada 5 en 5 por la Alimraltva
217-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmaitva

t" pr*""áli" a" f"e, otorga y f¡rma en la ciudad de san Remón el día 24 de setiembre del

2025,la que ocuPa elfolio 216 al225
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